

ČÍST, POMÁHAT A CHRÁNIT ● 2015 ● cena 32 Kč



POLICISTA

2

Téma: Ženy u policie

Rozhovor: Jan Malinda

Příloha: Vzdělávání a výcvik





Práce na sanaci muničního skladu ve Vrběticích pokračují, v bodech přinášíme nejdůležitější informace, které se udály za poslední měsíc.

2. leden: V pátek 2. ledna znějí ve skladu slabé výbuchy, v sobotu policejní pyrotechnici přistupují k šetření uvnitř areálu, používají i vrtulník s termovizí. Nejspíše šlo o výbuchy zábavné pyrotechniky v okolních obcích.

8. leden: Speciální skupina vyskladňuje chloristan amonný. Ten přebírají zástupci firmy, která materiál vlastnila, a vezou jej novému majiteli.

9. leden: Ministr vnitra Milan Chovanec se schází s místostarostou Květné a starosty obcí Vendolí, Pomezí, Karle a Radiměř. Projednávají převoz munice z Vrbětic do Květné. Ministr ujišťuje, že bezpečnost přepravy výbušnin bude zajištěna v nejvyšší možné míře. „Sdělili jsme zástupcům obcí realistický harmonogram toho, jak by mohly nejbližší dny a týdny vypadat. Munici chtějí v Květné uskladnit tři firmy, které mají svůj materiál doposud ve Vrběticích,“ uvedl Chovanec. Do Květné by se měly podle posledních odhadů převést asi tři tisíce tun munice. „Myslím, že vývoz materiálu by mohl začít v druhé polovině ledna,“ konstatoval Chovanec s tím, že přesný termín bude záležet na klimatických podmín-

Další vývoj ve Vrběticích



kách. Domnívá se, že odvoz bude trvat několik měsíců.

15. leden: Policejní prezident s velitelem zásahu předávají ocenění zlínským policistům, kteří mají velký podíl na vyšetřování výbuchu muničních skladů ve Vrběticích.

23. leden: Probíhá další odvoz chloristanu amonného.

27. leden: V Pardubicích jedná Bezpečnostní rada Pardubického kraje, účast-

ní se první náměstek ministra vnitra Jiří Nováček, generální ředitel Hasičského záchranného sboru Drahoslav Ryba, a za Policii ČR plk. Miloš Drahoňovský. Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický oceňuje přístup státu i dnešní jednání. Na něm bylo vyjasněno několik sporných bodů, např. záležitost státní kontroly ve Vrběticích a Květné a rámcový harmonogram odvozu materiálu. Netolický věří, že díky konzultacím, které probíhají, se situace z Vrbětic už nebude opakovat, a to ani v případě naskladněné munice v Květné.



V době uzávěrky jsme zaznamenali:
Vláda v lednu souhlasila s návrhem ministra vnitra ČR Milana Chovance na posílení počtu policistů, kteří mají na starosti kontrolu zbraní, munice a výbušnin. Ještě letos by policie měla mít pro tyto účely o 142 tabulkových míst více.



V 10 dopoledne začíná převoz munice určené ke zneškodnění, která je schopná převozu do vojenského újezdu Libavá. Ve Vrběticích je 15 - 20 cm sněhu, což může znesnadnit plánovaná převoz munice do Květné.

-tau-

